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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Simplifica las siguientes operaciones con potencias: (1 punto)

3 3
(3a2b3)4 ) (4x3(y5)j
a) NI
) 543.6b10 (2)(2 4 y6
2. Simplifica las siguientes expresiones con radicales: (1 punto)
a) 4-38-4/256 b) V24 + 76 — 2./486
3. Racionaliza y simplifica: (1 punto)
a) 2 b) 33 -242
Ya® 72 23

4. Aplica las propiedades de los logaritmos para simplificar las siguientes expresiones (el resultado de cada
una de ellas debe ser un namero real): (1 punto)

3
a) log,88 b) |og((1)(’)041j

5. Realiza las siguientes divisiones utilizando la regla de Ruffini: (2 puntos)

a) (-3x"-12x°—x—1):(x+4) b) (2x° —x*+1):(2x-3)
6. Factoriza los siguientes polinomios: (2 puntos)

a) x*'-9x*—4x+12 b) 8x%+14x*—-7x—6

7. Resuelve las siguientes cuestiones:

a) Calcula el valor de k para que el polinomio P(x)=2x’—kx*+6 sea divisible por x+1. (1 punto)

b) Determinar el polinomio P(x) = x* +ax+b, sabiendo que tiene por raices x=3 y x =5. (1 punto)

Ejercicio para contestar voluntariamente:

8. Hallaay b para que el polinomio A(x)=x’+ax-+b tenga como raiz doble x =1. (2 puntos)




lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas

Potencias. Radicales. Logaritmos. Polinomios 1° Bachillerato - Matematicas CCSS |

(3“‘2 53)9 3"{ 0-3 j _b 412 3 o.?. 62.

o = Voo A B g el

> B4 of > b4° “ 33 Q.G b" 5 %

L 2 X3 45 . 4 5

b <"‘75>> ) i -2 % 4™

2 o T T - 5, ™ XS o

(2 S ) 'j 2 B3 9 %) Y

@ » {4« ime =122 Lo ot = (o 0o -

by Jza + 3¢ —2J9s¢ = {2%3 + 3¢ - 2 J2.25 =
=2JZ+'AJ——4<Z\T‘—-—-9\[—
@a) o _:Q\I_ :_Q__\Lci_: 3]&"__9-\{07
Ci\lz.f \IOPJC\ W a _
by 3@ =203 . (36-26)(ATr2B)
Iz-273 (FE-28)(Fz212V3)
L 2AWNE F A8 - 28 4 % AT — 40

48 — 12 N TG
q
@ O.) '(:ngyﬁ = LQ(«BZ 23\6—3- = ‘Log!bzgl% = L?Q, 24/&=
iug - R B
2 2 2, .
0'04 \2_ AT i i
b L3<F)_ looy (22 ) Loy (102) = Loy 40°

=G tas i

® |-

=2 o -1 — Coclente : C(x) = ’3)(3— 4
=
=k

12 (@) o 4 Resto: R =3
T&A Yo o l “3x-42x>x -1 = (x+4) (-3x>1) + 3
") So?onjo.mg Q‘M C_(ag) SN el Co&an’l‘o_ Lg R es eL w-QS'L‘o Enfm\ces;

A, - % 4+ 1 = (Zx—?))C(&) + R = s —-—i—x -+ = :(x 3>ch)+ R
4 <
1 B SYE 0 9 2 C-:c;an{‘zz Cex) = X2+>< < —‘23: l
2 B Sk : AL T 44 =
[ 1 5 8 % Jﬁr':— ng—x2+4:(2x—3)(x2+x+ >+ i




lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega

materiales de matematicas

Potencias. Radicales. Logaritmos. Polinomios 1° Bachillerato - Matematicas CCSS |

@ &) x=1 & ralz pues 1= 4" - 4.4 +12 = 1- 9~ 4412 = O
1 0 - -y 12
4! A 4 -8 =12 N xH—‘ﬁx’Z—le+4Z=(x-4)(x3-rx2-g)\—12>
i1 14 -3 -12 (o
X=1 vwo vuaelve o Sev iz Pues 13-1-41—3.4—'1'2:44-1-%—42-7&0
Pevo sl do es x=3 yo que 3% 3% §3-42=2349-24Y-42=0
4 4 -8 —-12
3l x4 12

= X Gxte 4 + 12 = (x=2) (x4 x2= 8~ -11)3

2
== G =)0 R= DY EX + 4x +4)
7 4 4 |o
Reselvarmes poc SlRme Lo ecmacion X%+ 44x + 4 =0 =>
e _"—J'l'_tJ"G’/le o —‘IiOz_‘Z (vo.i,z cLéb&,) Vﬂ.o:wwx(aa .
e > = —
A L ~ . a3 @ M
T N s L wla = 4 (RN R0 % <i+z)7"
17 2z le_ =L&-a)ﬁx—?»)(xz-rlfxﬁ-‘f)="<*1)(“3)
=2 ~&
e
L) x=-2 @ valz: o
€ ays -3 —E =->>3x3—r49x7'—"}x"6=(""2)(8’<"2""3>
=7 —4 G L c Resobvavracs s L ecawacion ¥Tx%— 2x =3 =03
8 ~2:.~3 |o =>>x=2i\1‘1—(—‘*6):2:4o_/:—2—:;
2 4 3 1¢ 16 o Wt S
4

1€ @ =
.04 e

v banto : xx3+ 14 xa'—'—\x-é =(x+2>(7)\1- PAS —3)—“‘
" 2 e ] _——(x+2)(‘4x—3)(2><+1>
< TH DY{x-2 Y(xX+
X (D Y x -+ )( " ) 2)

pls

&) o D=0 > 2 (-1 = k(=1 + C =0 > -2-K +C =0
= —k +4 =0 = = 4

—

L) P(2)=0 = 9 + da + b =0 )S.QQSJ{U{Q“& el sistemar
P(S)Y=0 = 25+ 5= + b = o

2
se Rene &:——8\& bile A5 sy POt X B 15

o
?WWL_,,cl.aA(4=0$\4+c~—rb=O;OL’QMMQOM«'SW

a 5 &
l4 ? 1 o+ 1 =‘>X3*“’<+b=(x‘“)("z*"*“”>
1
\4 4 a_-r/]—\a-rl-’rb:o(*)

4 or obve lacls ' de

Como x=1 o volz dable, debe de 3¢ yok?, P : tol ok
e % shuacd 4 4% 5. 4.+ +1=0 2. a4 3=9,9 que 4 @

i A a +1 Sus‘-\'fujamla oan (%)
4{ 1 2 -3 4.4 b =0 ::‘)—2‘*[3:0
1 ) 10.'4'3:0 —%L:__,_S_ -:?7 E=z 2






